NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL 1551

PARA: Carmen Antonia Fernández Rielo

FUNCIÓN: GERENTE GENERAL de la compañía Compañía Prestoimpres Cia. Ltda. /

ATRIBUCIONES:

ORGANO NOMINADOR: Junta General de Socios

FECHA DE DESIGNACIÓN: 27 de Septiembre de 2016

DURACIÓN: 2 año (s).

DATOS DE LA ESCRITURA DE CONSTITUCIÓN

FECHA DE CELEBRACIÓN: 07 de septiembre-de-2010

NOTARIO: Fabián Eduardo Solano Pazmiño

NOTARIA: Vigésima Segunda 🗸

DATOS DE INSCRIPCION

FECHA DE INSCRIPCION:

15 de agosto de 2014 /

NUMERO DE INSCRIPCION:

3099

FACULTADES ESTATUTARIAS: Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía,

de manera individual, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 14 del Estatuto Social .

LUGAR Y FECHA: Quito, 28 de septiembre de 2016

José Miguel Luciano Bisogno

PRESIDENTE DE LA JUNTA 🗸

ACEPTACIÓN:

Exp. 180220 Rogstrob

Acepto la presente designación en Quito, a 28 de Septiembre de 2016. 🖊

Sra. Carmen Antonia Fernández Rielo 7

C.C.# 1724313174





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	46833
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/10/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	15570
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PRESTOIMPRES CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FERNANDEZ RIELO CARMEN ANTONIA
IDENTIFICACIÓN	1724313174
CARGO:	GERENTE GENERAL, **
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. DEL 15/08/2014 NOT. 22 DEL 07/09/2010.- AN

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACION AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGUN LA MORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 21 DÍA(S) DEL MES DE UBRE DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOBEZ (DELEGADA) RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

